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Цель: создание радостного, праздничного настроения у всех участников конкурса, 

развитие и выявление творческих способностей, воспитание чувства красоты, нравственной 

культуры, доброго отношения друг к другу. 

 

Оборудование: 4 тарелки пустые, 2 тарелки с горохом и фасолью, 2 лески, 

бусинки(макаронины), открытки с поздравительными текстами, разрезанные на части, 

прищепки, книги, чистые листы бумаги А4, цветные карандаши,  

 

Ход мероприятия: 

 

Ведущий: Наш праздник проходит накануне Дня 8 Марта. И сегодня мы поздравляем 

самых дорогих нам людей – наших мам, бабушек, девочек. В эти весенние дни мы желаем 

всем счастья и радости, здоровья, семейного тепла и благополучия. Пусть птицы в этот день 

поют звонче, весеннее солнце светит ярче, а нас никогда не покидает весеннее настроение! 

В честь этого праздника мы проводим «А ну-ка девочки!» В нем будет много интересных 

конкурсов. Как вы знаете, девочки должны уметь очень многое. Например, шить, вязать, 

готовить еду, заниматься домашним хозяйством, оставаясь при этом привлекательными и 

обаятельными. Вот сейчас мы и проверим, на что способны наши девочки! 

Для начала мы с вами разделимся на 2 команды. 

 

Девочки делятся на 2 команды, придумывают название команды, выбирают 

капитана. 

 

Ведущий: итак, вы готовы представить свои команды? 

 

(Дети отвечают) 

 

Ведущий: Давайте же начинать!  

1 конкурс «Разминка» 

За каждый правильный ответ команда получает звездочку. 

1. Громко весело мы бьём: 

Бим-бом, бим-бом. (часы) 

 

2. Если я пуста бываю, 

Про тебя я забываю. 

Но когда несу еду, 

Мимо рта я не пройду. (ложка) 

 

3. Есть в квартире молодец, 

Математик и мудрец. 

Постоянно круглый год 

Точный счет он дням ведёт. (календарь) 

 

4. Набитая пухом, 

Лежит под ухом. (подушка) 

 

5. Он охотно пыль вдыхает, 

Не болеет, не чихает. (пылесос) 

 

 

6. Ножек четыре, шляпа одна, 

Нужен, коль станет обедать семья. (стол) 

 

7. На четырёх ногах стою, 

Ходить я вовсе не могу: 

Когда устанешь ты гулять, 

Ты можешь сесть и отдыхать. (стул) 

 

8. На веревке пальцы 

Держат одеяльце. (прищепки) 
 

2 Конкурс «Стирка» 

За одну минуту снять с одежды 10 прищепок с завязанными глазами. (одна участница от 

команды ищет прищепки на других участницах) 



 

3 конкурс: «Золушка» 

Помните, как в сказке «Золушка» злая мачеха приказала девушке перебрать мешок 

чечевицы. У нас нет мешка чечевицы, но вы должны будете перебрать горох и фасоль. 

Команды получают по три тарелки, две из которых пустые, а в третьей — горох и фасоль 

(в одинаковом количестве). По команде «старт» команды должны выбрать в одну пустую 

тарелку фасоль, а в другую — горох. Команда, которая первая справится с заданием, 

получает звездочку. 

4 Конкурс: «Бусы» 

Надели шарики на нити. 

Красиво очень, посмотрите! 

Блестят на солнце краше 

Они на шее нашей. (бусы) 

Каждый знает, что вся женская половина человечества просто обожает украшения, поэтому 

следующий конкурс называется «Бусы». Сейчас мы с вами будем делать бусы.  Ваша задача 

за 1 минуту насадить, как можно больше бусин на леску. У кого длиннее бусы получатся, 

тот и получит один балл. (Вместо бусин можно использовать макароны) 

 

5 Конкурс: «Мозаика» 

И какой же праздник без подарка? Каждой команде дается открытка с поздравительным 

текстом, разрезанная на части. Кто быстрее соберет открытку и прочитает текст, тот и 

получает звездочку. 

 

6 Конкурс «Осанка»  

Пройти с книгой на голове. Задача - не уронить книгу. 

 

7 Конкурс. Конкурс художников. 

Одна участница бежит и рисует лицо. Другая глаза, третья – рот и т.д. 

 

8 Конкурс. Аукцион цветов. 

Участвуют по одному человеку от команды. Кто больше назовёт цветов. Кто последний 

назовёт, тот победитель. 

 

9 Конкурс «Самая Сообразительная»  

Нужно из слова «сообразительная» составить как можно больше новых слов (образ, брат, 

раб, зритель, база, сор, рост, лето, бор, зоря, лень, нора, лоб, болото, тир, зонт, нота, роза, 

рот, бра, бита, ноль, толь, тина, бал, резина, собор, робот, азот и т.д. 

 

10 Конкурс «Самая весёлая и оригинальная» 

Добровольцы тянут листочки с надписями о том, чью походку им надо показать. Можно 

предложить девочкам спародировать: 

Балерина; 

Модель; 

Президент РФ; 

Ребёнок, который только что встал на ножки; 

Баба-Яга. 

 



Ведущий. Вот и подошли к концу наши конкурсы! Мы надеемся, что наши девочки 

вырастут добрыми, нежными, заботливыми хозяйками.  

Милые наши девочки! Будьте всегда красивыми, нежными, удивительными, добрыми, 

ласковыми, загадочными, счастливыми, здоровыми. 

Пусть всегда Женский День не кончается. 

Пусть поют в вашу честь ручейки. 

Пусть солнышко вам улыбается, 

Пусть исполнятся ваши мечты! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


